

钱江晚报今日下沙第四期小记者招募火热进行中 首期“明星”小记者归来 抓住机会一起写作文吧

本报记者 阮飞霞

上周二,钱报下沙小记者团第四期招募开始。我们“钱报今日下沙”微信号和钱报下沙小记者社QQ群(191665779)涌来了大批家长和学生。大家热情地询问、报名,也有不少学校的老师跟我们询问具体的活动方式和报名情况。

目前,招募报名还在进行中,有意向参加小记者团的孩子要抓住机会报名,不然你可能要再等一年,同时,大家有任何疑问都可以在我们微信后台或QQ群留言,我们会尽快统一回复。

已经报名的小朋友及家长请等待我们下一步通知,下周四、五我们将对新报名的小记者进行面试(一、二年级学生)和笔试(三年级及以上学生)选拔,选拔确认录取后再缴费。其中,老记者如果继续参加小记者团,只需缴纳年费,不用参与选拔。

“明星”小记者归来,期待在本报刊登更多习作

这次报名中,有不少老记者续费,希望继续参加今年的各种活动,更希望在本报刊登更多的习作,成为纸上“网红”。

其中,有一位“明星”小记者回归。她叫王恩慈,是钱报今日下沙小记者团首期50名小记者其中一员。2014年初,钱报下沙小记者成立,首期我们从500多名报名者中选拔出了50名尖子小记者,当时上二年级的王恩慈同学以优秀的口才和表达能力入围,如今她已经上五年级。

之后,王恩慈除了积极参加本报安

排的周末活动,还严格履行小记者的义务,每周向本报投稿邮箱投一篇自己平日写的作文。王恩慈妈妈告诉记者,做小记者期间,她写作非常认真,会请老师对她的写作提出意见,修改完后再向本报投稿。她爱上了阅读,因为她明白了阅读也是写作的源泉。当时的班主任王老师,对王恩慈有着深刻印象,“从二年级升到三年级,王恩慈的作文有了非常大的进步,这得益于小记者团搭建的平台,给了孩子展示自身优势和积极向上的机会。”

同时,做小记者期间锻炼出来的胆量、勇敢也给王恩慈之后的活动做了良好的铺垫。在上四年级以后,她多次登上浙江卫视少儿频道参加才艺大赛。2017年杭州市少儿春晚,她表演了古筝。在中国少儿小金钟全球总决赛中,她又以古筝演出,获得儿童组金奖,此奖含金量非常高。“马上要上六年级,学业更重要。语文学科中,作文占了极大比重。希望通过钱报近日下沙小记者平台,女儿的作文会越写越好,跟她的才艺一样优秀。”王恩慈妈妈说。

加入我们,你可以享受这些专属福利

钱报今日下沙小记者社是专门为中、小学生打造课外活动和学习的一站式平台。从2014年开社以来,已经举办到第四期,一期持续一年。下沙共有400名中小学生积极参与到了我们的活动中,并写出了很多优秀动人的文章。

加入钱报小记者,参与我们组织的各种社会实践公益活动;量身定做梦想中的夏令营,还有可能出国哦;同时,本报还会请专业记者带领小记者进行采访实践;定期邀请知名记者、专家、学者为小记者们进行写作培训。当然,每次活动后,小记者们必须

在第一时间完成习作,并通过电子邮箱投递给我们。优秀习作将刊登在钱江晚报今日下沙;优先入选钱江晚报小记者。

今年我们结缘了肯德基餐厅,“吃货”小记者们可以在店员叔叔阿姨的帮助下做蛋糕,体验做一回小店长。

活动基本在周末,选拔以笔试为主

这一次,我们将通过笔试和习作甄选为主的选拔方式,招募100名小记者。对于家长和学生普遍关心的几个问题,我们也做一下解答。

问:以后活动是安排在什么时间?

答:活动时间基本安排在周五放学后或周末,每周视具体情况而定,我们会提前通知。

问:我们的孩子才一年级,我很想让她锻炼一下。但听说要笔试有点紧张,孩子太小作文也写不长。

答:我们目前的选拔方式主要通过笔试。一、二年级学生,会个别安排面试点,请大家及时关注。

问:笔试或面试时间大概什么时候,我可以让孩子准备准备。

答:笔试时间初定安排在下周五,面试为下周四。具体时间和地点到时会在QQ群、微信、报纸公布。

另外,这些家长们也需要注意:

1、加入钱报下沙小记者社QQ群(191665779)交流的家长、小朋友请将群名片改成“学校+名字”。为保护个人隐私,请勿在群内直接公布个人联系方式,可以通过“钱报今日下沙”微信公众号报名。

2、上一批小记者,这次不用报名和参与选拔,只需要交纳年费,就可以直

接成为为本报小记者。

3、已经报名的小朋友,请关注《今日下沙》报纸、手机短信和QQ群和微信公众号。

微信报名:关注微信“钱报今日下沙”,在对话框里输入“小记者”,就会弹出报名相关页面,根据提示留下学生姓名、学校班级、家长联系方式等联络信息。(推荐此类方式)

QQ报名:钱报今日下沙小记者社QQ群:191665779

报名结束后,我们将会进一步通知笔试和习作甄选的时间、地点和方式。请家长和学生持续关注。

“闪亮新主播 美丽新下沙” 第二届高校主持人大赛开始报名



去年主持人大赛决赛现场

如果你是下沙高校的在校学生(不限男女和专业),五官端正,普通话标准,有成为主播的梦想,不要犹豫,带上勇气,来参加“闪亮新主播美丽新下沙”开发区第二届高校主持人大赛吧。

此次大赛由开发区管委会办公室主办,下沙资讯和下沙发布协办。参赛的获奖者或优秀选手不仅能够得到专业老师的指导,还将有机会成为《下沙资讯》的新闻主播或出镜记者。《下沙资讯》是开发区最权威的信息发布电视平台,由开发区管委会、浙江传媒学院、杭州电视台生活频道

合办,每周二、四、六晚六点在杭州电视台生活频道播出。

目前,大赛已开始接受报名,报名截止日期为4月14日。想参赛的同学,可以关注“下沙发布”微信公众号,发送关键词“主持人”,即可进入报名通道。

本报记者 袁颖



下沙发布